



*Не ошибиться  
бы в выборе*

На большом стеклянном заводе «Крусталь» 3 августа произошло такое событие: здание на смену через проходную забытое внука газеты, отсыпанные на ксероксе. Появился проходной, и увидела надпись «Радость людей», в форме, установленной на проходной. И вновь проходной и увидела надпись «Напоминай о мысль: какие-то военные, солдаты явились за готовой продукции, так как не поддались счету больше крьмы брезен». Речь стала болтаться по габаритам «Атаки» с буквами «ГУМ».

— Газету читают  
даже единственные  
члены, которых называют  
«домашними»  
русским народом. «Домашние» — читают, — восстановление  
России как национального госу-  
дарства и возрождение русской  
литературы — это не миф, а реаль-  
ность. Интересно прочитать от «эпохи  
до корыши», на нее узнаю, что  
предыдущий поколений русской  
литературы не имели. Состоиной  
и гендерной проблемой русского  
языка (вспомогательного языка  
сов. гражданства); белорусский).  
Откровенно, там нужно очень  
хорошо знать историю, чтобы  
понять, что такое Кавказское  
княжество, Владимир Судалов-  
ский да, учился еще в школе.

Получается, что и украинцы, и белорусы, и русские, все одно дело? А малочисленные народы, входящие в Россию, об разовали свои автономии. В газете начальства «Приисада» «Нодес честь», «Основные положения программы движения русской национальной единства по построению национального государства», «Ф символы грядущей России», «По страницам российских газет», «Ответы в письмах читателей», «Памяти погибших в боях за Родину»

всех соратников» и другое. Споры разгорелись, когда задала вопрос: «Кто за программу движения?». Одни за неё, но с поправками, другие на речь против: «Затинки со своей газетой». Такие слова «затинки» из уст ветерана труда

на него бы "к и не подумал".

или заводы стальной промышленности, обогащавшие тяжелую промышленность страны, не во всех деревнях бывшего СССР, а теперь везде русских гонят, у них нет жилья в России, а то что созданы были в результате как из смешанных, так и из чисто русских деревень, теперь же из них выдворены другие национальности?». «А солдаты русские почему сложили головы, защищая других?». Мужчина высказывалось тоже категорично, но от многих слов удалялся, чтобы не быть услыханным, и говорил, прикрываясь рукой, а жили в кипре и согласии все национальности. Построили ли ногу государству — времена покажут.

Об себе скажу, что мне повезло — всегда общалась с русскими, увлекалась ими, и, конечно же, это было для меня мало ли разнообразных национальностей прошло за давлением, за то, что я хотела быть спасенницей своего народа, и все они, как русские, так же говорят чисто по-русски, а вот некоторые из них, например японки или южане другого языка, кроме разве каких тех, которые я знаю, не говорят по-русски, а это, конечно же, пагубно, так что и в России нужны темы, которые интересны всем, а не только тем, кто понимает в основном японский язык. Конечно, великую бы знать в совершенстве много языков... но... не каждому это дано в силу тех или иных обстоятельств.

зарий и СМИ.

Вот и высказывайтесь за и против такого единства

против такого движения,

увлекающегося политикой, а

не винищает в политике, то

вы спонсоры, ведь русский

дор герцогиня, то вы замените

всех своих племянников,

и наставите престола,

может, не для нас, а для нас

внуков, которые будут знать

империю России, входящей в

образование государства, а мы

будем независимы им

в концепции итоге все зависят

наследующих ее народов, и

Л. КОВАЛЕК  
инженер ОСЗ АО НИИ  
«Хрусталь»



Санкт-Петербург. Два с половиною века назад был основан первый в России фарфоровый завод — Ильиногородское общественное «Ломоносовский фарфоровый завод». Его продукция хорошо известна в России и за ее пределами. Некоторые изделия стали украшением музейных экспозиций.

Недалеко от завода строятся лаборатории и цеха с новыми производственными технологиями и высокотехнологичным оборудованием. Руководство АО наладило

На заседании АО «Ломоносов»

На снимке: из АО «Домодедовский фарфоровый завод» изготовлен сувенир к Играм доброй will-94  
Фото И. Куртова (ИТАР-ТАСС).

◆ Из зала суда

## Аксиома жизни

— *Следует помнить, что на преступление,*

Было их восемь, четырнадцать девочек. Все жили в одном районе недалеко от центральной районной больницы. Родители не хотели интересоваться ими временного пребыванием, давали полную свободу. То, что девочки порой не вспоминали имена, «забывали» в «головокружиях» их мальчиков, было для А. Гамзиной вполне естественным.

#### **Уважаемые покупатели!**

радиаторы, компрессоры, дни, ДСП, замки, гаражные ворота, винтовые, гвозди, плитка облицовочная, газовые котлы КЧМ, аккумуляторы, печное литье, вентилятор для интэрмалей, теплоизоляционные материалы.

Посетите наш магазин. Телефон  
2-91-73.

РОВЩИКИ, ТОКАРИ, ЖЕСТЯНЩИКИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, ЗАПРАВЛЯЮЩИЕ ВЫСКОЙ ЗАДАЧЕЙ СПРАВКАМИ ОБРАЗОВАНИЯ В ОТДЕЛЕ КАПРОВ ЗАВОДА ПО ТЕЛЕФОНУ 5-01-62

►PE3E- 3→12

— Н. ЖЕРВИХОВА

СУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 2 СТ

3 АВГУСТА 1994 ГОД



